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2020年福建省中等职业学校学生学业水平考试质检卷

《会计基础》答题卡 

（第Ⅱ卷） 
（考试时间：60分钟   满分：100分） 

一、单项选择题（10*2） 

 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案           

 

二、多项选择题（10*3） 

 

题号 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案           

 

三、实务题（本大题共 50分，其中分录题 42分，综合题 8分） 

（一）分录题（本大题共 14小题，每小题 3分，共 42分） 

华光企业为增值税一般纳税人，2019年 12月发生下列部分经济业务，要求根

据经济业务编制会计分录，对“原材料”、“应交税费”、“生产成本”“库存

商品”“利润分配”五个账户必须列出明细科目。 

21.12月 2日,向银行存款借入为期 3年长期借款 200 000 元。 

 

22.12 月 5 日，向华达工厂出售乙材料 600 千克，单价 100 元，增值销项税额为

7 800，所有款项已收到存入银行。 

 

 

23.12 月 8 日，向富华公司购入甲材料 5 000 千克，单价 20 元，乙材料 10 000

千克，单价 60 元，增值税进项税额为 9 100 元。供货单位代垫运费 1 500 元，

货款、运杂费及税款以银行存款支付，材料已验收入库。（材料按实际成本计价，

材料运费按重量比例分配，运费不考虑增值税） 
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24.12月 10日，向长兴公司出售 A产品 6 000件，单价 150元，B产品 500件，

单价 200元，增值销项税额为 27 300元，所有款项均未收到。 

 

 

25.12月 12日，结转出售乙材料的成本 40 000元。 

 

 

26.12月 15日，企业用银行存款支付本季度应负担的短期借款利息 9 000元，其

中前 2个月已经预提 6 000元。 

 

 

27.12月 21日，收到联营公司分来的投资利润 36 000元，存入银行。 

 

 

28.12月 31日，计算分配本月职工工资。其中：生产工人工资 165 000元（按产

品的生产工时分配：A 产品工时 3 500 小时，B 产品工时 1 500 小时）；车间管

理人员工资 8 000元；行政管理人员 50 000元。 

 

 

29.12月 31日，本月领用下列材料： 

A产品耗用甲材料 20 000元；乙材料 10 000元。 

B产品耗用甲材料 30 000元；乙材料 12 000元。 

车间一般耗用甲材料 2 000元。 

行政部门耗用甲材料 3 000元。 

 

 

30.12月 31日，将制造费用 84 000元，按生产工时分配转入 A、B产品成本。（A

产品工时 3 500小时，B产品工时 1 500小时） 

 

 

31.12月 31日，结转本月已售 A、B产品的成本。A产品单位生产成本为 80元，

B产品单位生产成本为 120元。 
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32.12月 31日，结转本月主营业务收入 1 000 000元，其他业务收入 60 000元，

投资收益 36 000元， 

 

 

33.12 月 31 日，结转主营业务成本 480 000 元，其他业务成本 40 000 元，管理

费用 55 000元，财务费用 3 000元。 

 

 

34.12月 31日，经研究决定向投资者分配利润 240 000元。 

 

 

（二）综合题（本大题共 2小题，每小题 4分，共 8分） 

【资料】2019 年 12 月，大华企业对本企业财产物资进行全面清查，发现库存现

金以及往来款项存在的问题，请按要求完成以下内容： 

35.财产清查中发现库存现金短缺 480元，原因待查。 

请回答：（1）库存现金清查的方法。（本小题 1分） 

（2）编制会计分录（本小题 3分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.往来款项清查中发现企业确实有无法支付的 A 公司的应付账款 4 200 元，经

领导审批后予以核销。 

请回答：（1)往来款项的清查的方法。（本小题 1分） 

（2）编制会计分录（本小题 3分） 
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